



## В г. Ижевске мужчина осужден за убийство сына



Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 59-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, осужденный проживал с 34-летним сыном в квартире на ул. Холмогорова г. Ижевска. Оба мужчины нигде не работали, злоупотребляли спиртными напитками, на почве чего между ними систематически происходили ссоры и драки. Накануне случившегося, 14 августа 2019 года они вновь употребили спиртные напитки. Вечером между ними произошел конфликт, в ходе которого отец нанес сыну несколько ножевых ранений. В результате этого он скончался.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1414396>